

省委督导组来项城督导群众路线教育实践活动

本报讯（记者 杨光林 通讯员 田金）3月13日，省委督导组来项城督导党的群众路线教育实践活动。项城市委书记黄真伟，市长刘昌宇，市委常委、组织部长郭峰参加座谈会。

督导组对项城市的群众路线教育实践活动进展情况进行充分肯定，认为项城市超前谋划，精心安排，精心组织，认真按照中央、省委的部署要求，立足“早”字，精心谋划；立足“广”字，鼓劲

造势；立足“快”字，掀起热潮；立足“严”字，真督实导；立足“新”字，彰显特色；立足“实”字，解决问题；立足“细”字，强化保障，有亮点、有载体、有特色，实现了良好开局。

督导组要求项城市要结合实际，大胆探索，不断创新，不断丰富活动载体和内容，确保教育实践活动取得更好效果；要把握好规定动作与创新动作的关系，把握好整体推进与分类指导的关

系，把握好加强领导与开门搞活动的关系，把握好市委领导与督导组的关系，把握好党员干部受教育与群众得实惠的关系，开展有广度、有深度的宣传活动，动员广大人民群众来参与、来支持、来监督；领导同志要带头做表率，统筹兼顾，转变干部作风，为民务实，确保活动取得实效。

黄真伟说，省委督导组的要求战高、视野宽、分析透，对项城是巨大

的鼓舞和鞭策，为项城指明了努力的方向。他表示，项城市委将认真贯彻党中央和省委的部署要求，落实省委督导组的讲话精神，按照党的群众路线教育实践活动的安排和部署，牢牢把握各个环节，一项一项抓落实，一件一件做到位，确保党的群众路线教育实践活动取得实实在在的成效，推动干部作风明显转变，推动各方面工作迈上新台阶，让老百姓得到更多实惠。

项城四大班子领导参加义务植树活动

本报讯（记者 杨光林 通讯员 田金 蒋树保 文/图）3月12日是第36个全民义务植树节。当天上午，项城市委书记黄真伟、市委副书记卢海洋、市人大常委会主任韩德平、市政协主席王玉玲等四大班子领导来到宁洛高速与迎宾大道交叉口的义务植树基地与广大干部群众以及志愿者一起参加义务植树活动，为初春的项城大地增添新绿。

三月的项城大地，树木吐青，生机勃勃。义务植树基地内，广大干部群众和志愿者挥锹铲土，把一棵棵树苗精心栽下。整个劳动场面繁忙有序，为项城增添了浓浓的绿色。

黄真伟等领导有的挥锹给树坑填土（如图），有的用力将填好的土压实，有的俯身为新种下的树浇水……每一道工序，大家都做得一丝不苟。刚种下的小树苗沐浴在和煦的春风里，展现出勃勃生机。

植树间隙，黄真伟询问了项城市林业局负责人全市植树造林情况。黄真伟表示，植树造林，绿化城市环境，是一项造福百姓的民生工程，对提升项城市对外形象和城市品位起着重要的作用，对建设绿色和谐项城具有重要意义。当前正是植树造林的有利时机，项城市要进一步行动起来，尤其要抓住当前植树造绿的最佳时节，抢天夺时，大力开展植树造林活动，提升城市绿化水平，致力于生态发展，打造绿色项城。黄真伟还叮嘱项城市林业部门负责人，树苗栽下



后，要加强后期管理，做好对苗木的管护工作，千方百计提高成活率，确保栽

植一片、成活一片、绿化一片。

当天上午，项城市近200名干部

群众和志愿者参加了义务植树活动，共计栽种大叶女贞300多棵。

项城市委中心组开展教育实践活动集中学习

本报讯（记者 杨光林 通讯员 吴建成 李高华）3月13日至17日，项城市四大班子领导率先垂范，带头参加集中学习活动，原原本本研读必读书目。项城市委书记黄真伟主持中心组集中学习活动。

为确保中心组集中学习不虚、不空、不偏、不走过场，项城市党的群众路线教育实践活动领导小组制订了详

细的学习计划，采取“走出去”、“请进来”方法，精心设置学习专题，通过作辅导报告、收听收看电视专题片、观看电影、开展座谈讨论等形式，重点学习了习近平总书记系列讲话、人民日报评论员文章等，并收听十八大新党章专题讲座，重温电影《焦裕禄》，观看警示教育片，交流学习心得体会，带头抓好学习教育活动，深入学习必读

书目，吃透精神，把握精髓，做到认识到位、学习到位、思想到位。

通过认真读好规定书目，原汁原味、原原本本地学习党的十八大和十八届三中全会精神，习近平总书记系列讲话精神以及中央规定的学习内容和编发的学习资料，真正弄懂弄通、读熟读好、学深学透，加深对群众路线理论的理解。中心组成员纷纷表示，要积

极主动认真学习，以身作则带头学，督促乡镇部门一起学，营造一级带着一级学的良好氛围，努力做到贯穿始终深入学、带着问题思考学，推进工作落实学，突出实践特色，边学边查边改，着力解决一批影响项城发展的“急难愁”，破解一批制约项城发展的“瓶颈锁”，以解决“四风”问题的实际成效加速科学发展，率先实现跨越。

项城市委政法委

本报讯（记者 杨光林 通讯员 刘金伟）3月18日上午，项城市委政法委召开党的群众路线教育实践活动动员会议。项城市委副书记、政法委书记卢海洋出席会议并讲话。

卢海洋指出，开展党的群众路线教育实践活动，是我们党在新形势下坚持党要管党、从严治党重大决策，也是项城市加强党建保障、转变党员干部作风的重大契机。

卢海洋要求，项城市委政法委全体党员干部要深刻领会、吃透精神，把

握实质，提升认识，自觉把思想和行动统一到项城市委的部署和要求上来，以强烈的政治意识、大局意识和责任意识，深入扎实开展好教育实践活动。要高起点、高标准、高质量开展好教育实践活动，确保活动在政法委不虚、不空、不偏、不走过场，真正取得群众满意的成效。要高度重视，认真对待，每名党员干部都要积极投身这次活动，主动把自己摆进去，真学、真查、真改，以严肃认真的政治态度扎实做好工作。二要把握环

项城市人大

本报讯（记者 杨光林 通讯员 赵玉华）3月18日，项市人大机关党的群众路线教育实践活动动员会召开。项市人大常委会主任韩德平和市委的群众路线教育实践活动第十五督导组成员出席会议。

就如何开展党的群众路线教育实践活动，韩德平强调，一要充分认识开展教育实践活动的重大意义，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，按照项城市委的部署要求，扎实开展好教育实践活动。二要把握环

节，按照实施方案，认真抓好学习教育、问题查摆、整改落实等环节，不断推进活动深入开展。三要精心组织，确保教育实践活动取得实效。要把组织开展教育实践活动与认真做好人大各项工作、推动改革发展和民主法治建设紧密结合起来，坚持两手抓、两不误、两促进。四要在抓好规定动作的同时，精心选择自选动作，让人大机关教育实践活动彰显出人大特色，以人大工作的真正实效来验证教育实践活动的成效。

项城市政协

本报讯（记者 杨光林 通讯员 王一鸣）3月18日，项市政协召开市政协会机关党的群众路线教育实践活动动员会议。项市政协主席王玉玲主持召开此次会议，市委群众路线教育实践活动中十四督导组成员出席会议。

王玉玲要求，项市政协全体机关人员要高度重视党的群众路线教育实践活动，澄清模糊认识，结合政协工作特点，深入群众，密切和各界群众的联系。要突出重点，切实增强活动的针对性，真正在思想上重视、在情感上认

项城市委宣传部

本报讯（记者 杨光林）3月19日，项城市委宣传部召开党的群众路线实践教育动员会。项城市委常委、宣传部长常青作动员报告。

常青指出，全党深入开展党的群众路线教育实践活动，是党的十八大作出的一项重大部署。他强调，要按照教育实践活动的总要求，切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的要求部署上来，以强烈的责任感、使命感搞好这次教育实践活动。要严

格按照步骤要求，扎实开展群众路线教育实践活动，抓好学习教育，发扬整风精神，加强制度建设，坚持领导带头，大力弘扬求真务实的风气、创新创造的风气、团结和谐的风气，继承并发扬优良作风，为人民服务清廉的价值追求深深植根于每个党员干部的思想和行动之中。要加强组织领导，把握重要环节，做好统筹兼顾，注重宣传引导，把教育实践活动组织好、开展好，为开创宣传思想文化工作新局面提供有力保障。

本报讯（记者 杨光林 通讯员 张康 郭鹏飞）3月18日，项城市市长刘昌宇主持召开市政府四届三次全体（扩大）会议。会议的主要任务是贯彻落实人代会精神，分解落实政府目标，部署政府系统党风廉政工作，进一步明确任务，夯实责任，狠抓落实，确保全年目标任务落到实处。

刘昌宇指出，2013年，在项城市委的正确领导下，项城市凝心聚力，扎实工作，各项工作取得了明显成效。主要体现在主要指标和位次大幅前移；城市建设，变化巨大，成为周口的一大亮点；粮食生产，再获丰收；产业集聚，优势更加突出；社会事业，亮点纷呈。虽然项城市各项工作有了不少起色，但还存在着一些突出问题，与实现周口“排头兵”的目标仍有一定的差距。因此，各镇办、各部门一定要放开胸怀，放下架子，放眼外界，在认识差距中发现优势、挖掘优势、提升优势，明确思路，鼓足干劲，想尽一切办法，在此基础上争先进位。

刘昌宇指出，今年，不但要完成繁重的政府工作任务，还要开展党的群众路线教育实践活动。各级各部门一定要统筹兼顾，分清轻重缓急，两手抓、两手都要硬，真正做到两促进、两不误。

一要突出“三项工作”抓落实。“三项工作”是指项城政府工作报告安排部署的工作、政府下达的指令性工作和市委、市政府临时安排的工作。

二要发扬“三敢”精神抓落实。“三敢”就是敢于担当，敢于负责，敢于批评。对市长来说，市长就是“董事长”，在四大班子领导的职责分工中，政府的责任就是抓具体、抓落实，抓推动。职责就是在其位、谋其政，做到操心想事，用心干事、尽心成事。

三要通过“三干”抓落实。“三干”就是苦干、实干加巧干。苦干，需要找准目标，知难而进，迎难而上；需要深入问题多、群众意见多、工作瓶颈多的地方，一个环节一个环节地紧抓不放，一个项目一个项目地实现突破。实干，就是工作中踏踏实实地干、实实在在地干，把大事做好、把小事做细，确保工作做得实、推得进、抓得好。巧干，就是办事有办法、有想法，科学理性，借势借力。

四要完善“三色督查”抓落实。要继续在督查上动真格、下狠手，进一步加大“三级三色”督查力度。对指令性工作完成情况，要半月一督查，一月一排名、一通报，通过不同形式的督查，让工作不干不行、干不好更不行。

刘昌宇就进一步推进政府廉政建设作了强调。

会上，项城市委常委、常务副市长崔世岭宣读了项城市人民政府关于印发2014年政府工作报告目标任务分解方案的通知和项城市人民政府关于下达2014年市政府指令性工作目标任务的通知，并就2014年分管工作作了讲话。

项城市委常委、副市长王红涛宣读了项城市人民政府关于对2013年度经济社会发展作出突出贡献的单位进行通报表彰的决定，并就做好全年分管工作作了讲话。

项城市副市长程若光、方强、刘玉世分别就做好2014年各自分管工作作了讲话。

项城市公路局、产业集聚区管委会、电业局等单位作了典型发言。

项城全面完成粮食直补工作

本报讯（记者 杨光林 通讯员 邓琪）近日，项城市2014年粮食直补和农资综合直补资金11325.96万元已全部兑现到项城市24万户种粮农民手中，这标志着项城市2014年粮食直补和农资综合补贴资金兑付工作全面完成。

为确保今年的补贴资金按期兑现到位，项城市各级财政部门认真做到“四加强”。一是加强领导。把落实直补政策作为财政部门一项中心工作，组织精干人员，集中时间、精力全力做好补贴兑现工作。二是加强资金管理，确保补贴资金按时足额发放到户。三是加强

督导检查。项城市直补办向每个镇（办）派驻直补兑现监督员，驻乡镇监督指导，并切实负起责任，对直补工作进行全程监督，对在粮补中出现的信访问题根据情况及时给予解决；派出督导组，进村入户，明察暗访，及时发现和纠正各种违反政策规定的行为和问题，兑现责任到人，实行责任追究制度。四是加强信访处理。项城市直补办在电视台24小时滚动播出直补政策和咨询电话，镇（办）直补办也通过公示表向社会公布政策咨询电话，确保了信息渠道畅通。



3月19日，由中国非物质文化遗产保护中心、河南省文化厅和周口市政府主办的第五届“中原古韵”中国非物质文化遗产展演在淮阳闭幕。闭幕式演出邀请了全省12个国家级、省级非物质文化遗产精品项目参加。官会锣作为国家级非物质文化遗产项目代表周口市参加了演出。

陈方亮：用行动诠释“雷锋精神”

□ 记者 杨光林

陈方亮，一个30岁出头的小伙子，个头不高，但眼睛却炯炯有神，说话时总是面带微笑，他在花园办事处邝花园社区莲花菜市场经营一家理发店。作为一名理发师，他默默地用行动诠释着“雷锋精神”。

陈方亮为自己制定了几个“义务理发日”，“学雷锋纪念日”、“妇女节”、“儿童节”、“国庆节”等。每个月月底，他都会乘车到商水县黄寨镇敬老院，为那里的20

多位孤寡老人免费理发。他还常常乘车到生病的老人家中为他们免费理发。淮阳、沈丘、商水三个县的老人来到他店里，他总是优先为其理发。对于社区内的困难群众，他也免费为他们理发。

项城电视台《乡里乡村》栏目对陈方亮作了专题报导。3月5日是“学雷锋纪念日”。当天，他免费为39人理发。

对于陈方亮的行为，周围的群众感叹说：“雷锋就在我身边！”



穿越项城新老城区的驸马沟，昔日污水横流，垃圾遍地，臭气熏天。项城市委、市政府倾听民意，实施驸马沟改造工程，投资2.5亿元，对长3.5公里驸马沟进行水系改造。如今，驸马沟生态公园绿树成荫、花艳草绿，已成为市民休闲、娱乐的好去处。图为驸马沟夜景。杨光林 摄